

发展,是解决一切问题的总钥匙。党的十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》强调,必须实现创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的的高质量发展。

近日新华社记者奔赴多地,到企业车间、基层一线、群众当中,亲历贯彻全会精神的火热气象,感受落实新发展理念蔚然成风。

步履坚定,共绘高质量发展新篇章

——各地贯彻党的十九届六中全会精神纪实

走进济钢集团,黑色钢铁已不见踪影。36岁的技术人员陈书超身着白大褂,正操作数控机床加工直径几微米的精密零部件。

对于转型发展,他有着切身收获:“企业从‘靠钢吃饭’到‘无钢发展’,我的工作也从铸造‘大黑粗’变成加工‘高精尖’,环境好了,收入也高了。”

2017年,有着60年历史的济钢关停全部钢铁生产线。如今,济钢度过转型阵痛,向新材料、高端装备制造转型。2021年,集团产值预计和退

出钢铁产能前相当,但能耗、大气污染物排放均只有以前的“零头”。

“要努力提升技能,适应企业转型的新需要,以实际行动响应全会关于推动高质量发展的号召。”陈书超说。

12月的浙江安吉,依旧满目青翠。“保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力,我们深有体会。”浙江省湖州市委常委、安吉县委书记杨卫东说。

“绿水青山就是金山银山。”刚刚

从山川乡大里村调研回来的他,掰着手指给记者盘算,“那里旅游资源丰富、客流充足,要把闲置办公楼等资源盘活用好,同时想办法带动村民参与乡村旅游经营,壮大集体经济、为村民增收。”

从北到南、由西至东,各地干部群众高度认同全会总结的宝贵经验,将贯彻新发展理念作为自觉行动。

冬日南国,天蓝海碧。记者登上海南洋浦经济开发区国投洋浦港码

头,近5万吨进口菜籽原料经检疫合格后,被装上一辆辆卡车,运往洋浦保税港区的澳斯卡粮油加工厂。

“我们既是开放战略的践行者,更是受益者,从自贸港加工增值政策获得巨大商机。”海南澳斯卡国际粮油有限公司总经理张慧介绍,自今年7月投产以来,公司已完成加工增值业务95票,免征关税约1758万元。

“全会提出全面深化改革开放,我们将依托国内超大规模市场优势,抢抓市场机遇,以高水平开放推动高质量发展。”张慧说。

像一个金色大吊灯,又像一个多层次的旋转木马……在中国科学技术大学物理学院的实验室里,特任教授曹刚正在为提升量子计算机的算力忙碌。

他所在的科研团队刚刚在半导体量子芯片研究上获得重要进展。

“全会要求推进科技自立自强,作为科技工作者倍感使命光荣、责任重大。”曹刚说,量子科技是关键核心技术领域。目前团队正在积极筹划新的科研计划,力争在新阶段实现从追

赶到并跑、赶超的跨越。

冰天雪地的东北,沈阳鼓风集团透平公司的智能化车间里,一台台数字化工位机有条不紊地工作,各种生产信息在显示屏上一目了然。

“全会提出坚持开拓创新,对我们这样的老字号国企来说,就是要赶上时代发展的浪潮,抓住新一代信息技术和产业变革的机遇,坚持在改革中实现转型发展。”沈鼓集团董事长

推动高质量发展是一场关系经济社会全局的深刻变革,必须持之以恒加以推进。唯有锐意进取、奋发有为,才能实现这一伟大历史目标。

冬日的寒风里,胜利油田百万吨CCUS(碳捕获、利用与封存)示范工程13号站,正在进行最后的建设冲刺。工程将于年底投产,建成后每年可利用二氧化碳100万吨。

将二氧化碳用于石油开采,是胜利油田在“碳中和”领域的最新技术应用,可带来经济效益和生态效益双赢。

“全会提出,坚持人与自然和谐

共生,这让我对二氧化碳驱油技术的推广应用有了更坚定的信心。”中国石化胜利油田注汽技术服务中心二氧化碳项目部经理屈龙涛表示。

“未来之城”雄安,已进入承接北京非首都功能疏解和大规模开发建设同步推进的关键阶段。

“十九届六中全会的胜利召开,是激励,更是召唤,让我们凝心聚力、倍增干劲。”雄安新区改革发展局局长于国义说,下一步将有序推进启动区和容东片区建设,把高质量发展贯穿

改革创新,汇聚发展新动力

戴继双说。

采访越深入,记者越真切地感受到,全会精神正激发大家拿出更大魄力、更加主动改革创新,推动各行各业加速转入高质量发展轨道。

揉面、拌馅、印花、烤制……在新疆伊犁的霍尔果斯馕产业园里,刚出炉的馕散发着诱人的香味。“最近又有来自俄罗斯和白俄罗斯的线上订单,得抓紧赶制240万个馕。”

霍尔果斯金亿国际贸易(集团)有限公司董事长于成忠仔细查看生产进度。

霍尔果斯创新发展模式,通过引入金亿这样的外贸企业参与产品研发、改良种类,加快了馕产业走出国门的步伐。

“敢为天下先,走出了前人没有走出的路”。全会总结历史经验里的这句话,将激励我们全方位拓展产业链,用小馕饼撬动大产业。”于成忠信心十足。

越。

“全会通过的决议指出,坚定不移走全体人民共同富裕道路,为我们指明了方向。”泉州市委常委、晋江市委书记张文贤说,要始终把高质量发展的文章做好,激发市场主体活力,增强创业就业能力,均等化公共服务,让更多群众享受发展成果。

(新华社北京12月5日电)

奋发有为,共绘发展新篇章

于规划建设的全过程,打造样板工程。高质量发展是以人民为中心的发展。

福建晋江,正在探路共同富裕县域示范。经历40多年发展,晋江目前培育壮大市场主体24万个,数以百万计的务工人员稳定就业。

重整行装再出发,锚定目标再超

六中全会精神在基层

外交部网站发布《美国民主情况》报告

新华社北京12月5日电(记者 郑明达)外交部网站5日发布《美国民主情况》报告,通过列举事实、数字和各国相关机构、人士及专家观点,梳理美国民主制度的弊端,分析美国国内民主实践的乱象和对外输出民主的危害,以期美国完善自身民主制度和实践,对外改弦易辙。

报告全文约1.5万字,除序言和结束语外,还包括“何为民主”“美国民主的异化及三重弊害”两部分。

报告说,民主是全人类的共同价值,是各国人民的权利,而不是哪个国家的专利。实现民主有多种方式,不可能千篇一律。用单一的标尺衡量世界丰富多彩的政治制度,用单调的眼光审视人类五彩缤纷的政治文明,本身就是不民主的。每个国家的政治制度应由这个国家的人民自主决定。

报告说,历史上,美国民主的发展有其进步性,政党制、代议制、一人一票、三权分立等是对欧洲封建专制的否定和革新。但是,随着时间

的推移,美国的民主制度逐渐异化和蜕变,已经越来越背离民主制度的内核和制度设计的初衷。报告从“制度痼疾积重难返”“民主实践乱象丛生”“输出所谓民主产生恶果”三个方面详述了美国民主的异化及其弊害。

报告说,当下的美国,对内应切实保障民众的民主权利、完善自身民主制度,对外应承担更多的国际责任,提供更多的公共产品,而不是对内只讲程序民主、形式民主而忽视实质民主和结果民主,对外将美式民主强加于人,以价值观为手段划分阵营,打着民主的旗号行干涉、颠覆、侵略之实。

报告说,当前,国际社会正在应对新冠肺炎疫情、经济增长放缓、气候变化危机等全球性紧迫挑战。各国应该超越不同制度分歧,摒弃零和博弈思维,践行真正的多边主义,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,相互尊重、求同存异、合作共赢,共同构建人类命运共同体。

北京时间12月7日5时57分将迎来“大雪”节气



雪趣 《2021年中国天文年历》显示,北京时间12月7日5时57分将迎来“大雪”节气,标志着仲冬时节开始。专家表示,此时节,我国越来越多的地区会迎来降雪,雪后气温下降,寒冷加剧,公众要注意防寒保暖,避免流感等疾病侵扰。

新华社发 王鹏作

项城市财政局

送政策解难题 优化营商环境

周口红旗生物科技有限公司既是项城市财政局的招商引资企业,也是万人助企帮扶企业,是一个成长性很好的企业。为尽快使企业满负荷运转,项城市纪委监委派驻财政局纪检组与项城市财政局党组、项城市农商银行等有关负责同志经常深入周口红旗生物科技有限公司进

行走访调研,主动为企业送政策、送资金、送服务,并围绕企业发展中的痛点、堵点、难点、重点、关键点,为企业建立健全了发现问题清单,围绕资金、用电、用气等具体问题现场制定了切实可行的解决方案,根据问题清单及解决方案又明确了解决具体问题的责任人员以及解决时限。

项城市纪委监委派驻财政局纪检组立足“监督再监督”职责定位,对问题清单及方案解决情况进行跟踪问效,力争把好事办好、实事办实,让企业真正感受到了亲清新型政商关系带来的获得感,增强了企业内生动力、发展活力和整体实力。③8(张永久)

招标公告

一、项目基本情况、招标范围与项目资金测算、服务期限 1.项目名称:周口世勇置业有限公司开发建设的荷湖二期前期物业服务项目,该项目位于周口市淮阳区凯旋路(原白鹭路)北,明信路(原新民路)东,明智路(原太行山路)西,总占地面积27764m²,总建筑面积47934.5m²,非住宅建筑面积18501.15m²,其中幼儿园建筑面积1079.39m²,容积率1.79,绿地率35.01%。机动车停车位311个,(其中地上机动车停车位18个,地下机动车停

车位293个),非机动车停车位622个(其中地上非机动车停车位82个,地下非机动车停车位540个),总停车位933个。2.招标范围:详见招标文件。3.资金来源:业主缴纳,招标控制价为每年大约128万元。(拟住宅1.80元/平方米/月、幼儿园2.20元/平方米/月、车位58元/月/个)。4.按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业、并签订物业服务合同之日起终止。

二、投标人资格要求 1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务。2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力。3.参加招标活动近

三年内,在经营活动中无重大违法记录。4.投标人拟派项目经理须有住宅小区物业或办公楼物业管理经验。5.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会监管。6.本项目不接受联合体投标。7.法律、行政法规规定的其他条件。

三、报名信息、发布公告的媒介 1.报名方式:在河南省物业管理综合监管平台线上和实际报名地点同步进行。2.拟定报名时间:2021年12月6日至2021年12月10日(不少于5个工作日),8时-12时、15时-17时,逾期不予受理;报名地点:周口市淮阳区龙湖风景

区二楼01办公室。3.报名时需提供资料:详见招标文件。4.招标文件售价:300元/本,售后不退。5.本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》或市级以上新闻媒介同步发布。

四、开标时间、地点、招标联系事项 1.开标时间:2021年12月27日15时。2.开标地点:淮阳物业协会会议室。3.招标注意事项:投标人:周口世勇置业有限公司 负责人:时明 联系电话:15333888866 招标代理机构:河南金宏工程咨询服务有限公司 负责人:豆文宁 联系电话:13137458518 2021年12月6日

郑州考古为中国—东亚现代人区域连续演化提供重要证据

新华社郑州12月5日电(记者桂娟袁月明)记者从第十届亚洲旧石器考古学年会获悉,郑州地区多项旧石器时代考古发现成果,强化了中国—东亚古人类连续演化、现代人主要传承自本土人群的论述。

“中国—东亚存在有别于西方并且连续发展的旧石器时代文化体系,表明东亚的主体人群没有中断或被整体替代过。”亚洲旧石器考古联合会荣誉主席、中国考古学会旧石器考古专业委员会主任高星做大会主题报告时指出。

“我们既是开放战略的践行者,更是受益者,从自贸港加工增值政策获得巨大商机。”海南澳斯卡国际粮油有限公司总经理张慧介绍,自今年7月投产以来,公司已完成加工增值业务95票,免征关税约1758万元。

“全会提出全面深化改革开放,我们将依托国内超大规模市场优势,抢抓市场机遇,以高水平开放推动高质量发展。”张慧说。

位于嵩山东麓的郑州地区,是中华文明起源与发展的重要舞台,也是中国及东亚地区早期人类演化及旧石器文化发展的关键地区。

“郑州地区四通八达的便捷交通位

置,为早期人类的生存发展提供了得天独厚的条件。”北京大学教授、郑州大学考古学与人类学系主任李伯谦说。

自2001年以来,考古人员先后发掘了织机洞、李家沟、赵庄、老奶奶庙等多个旧石器时代关键遗址。

经过20多年的工作,郑州及中原地区晚更新世古人类文化发展序列得以确立。

另一方面,中原地区现代人出现的考古学证据得到揭示。

老奶奶庙等遗址布局结构有意的安排,赵庄遗址远距离搬运紫红色石英砂岩,专门垒砌成石堆基座、再摆放巨大象头等特殊遗迹现象,都是现代人行为出现的重要证据。

此外,李家沟遗址的发现,填补了中原地区旧石器时代过渡阶段的空白。

位于嵩山东麓的郑州地区,是中华文明起源与发展的重要舞台,也是中国及东亚地区早期人类演化及旧石器文化发展的关键地区。

“郑州地区四通八达的便捷交通位

置,为早期人类的生存发展提供了得天独

厚的条件。”北京大学教授、郑州大学考古学与人类学系主任李伯谦说。

自2001年以来,考古人员先后发掘了织机洞、李家沟、赵庄、老奶奶庙等多个旧石器时代关键遗址。

经过20多年的工作,郑州及中原地区晚更新世古人类文化发展序列得以确立。

另一方面,中原地区现代人出现的考古学证据得到揭示。

老奶奶庙等遗址布局结构有意的

安排,赵庄遗址远距离搬运紫红色石英砂岩,专门垒砌成石堆基座、再摆放巨大象头等特殊遗迹现象,都是现代人行为出现的重要证据。

此外,李家沟遗址的发现,填补了中原地区旧石器时代过渡阶段的空白。

位于嵩山东麓的郑州地区,是中华文明起源与发展的重要舞台,也是中国及东亚地区早期人类演化及旧石器文化发展的关键地区。

“郑州地区四通八达的便捷交通位

置,为早期人类的生存发展提供了得天独

厚的条件。”北京大学教授、郑州大学考古学与人类学系主任李伯谦说。

自2001年以来,考古人员先后发掘了织机洞、李家沟、赵庄、老奶奶庙等多个旧石器时代关键遗址。

经过20多年的工作,郑州及中原地区晚更新世古人类文化发展序列得以确立。

另一方面,中原地区现代人出现的考古学证据得到揭示。

老奶奶庙等遗址布局结构有意的

安排,赵庄遗址远距离搬运紫红色石英砂岩,专门垒砌成石堆基座、再摆放巨大象头等特殊遗迹现象,都是现代人行为出现的重要证据。

此外,李家沟遗址的发现,填补了中原地区旧石器时代过渡阶段的空白。

位于嵩山东麓的郑州地区,是中华文明起源与发展的重要舞台,也是中国及东亚地区早期人类演化及旧石器文化发展的关键地区。

“郑州地区四通八达的便捷交通位

置,为早期人类的生存发展提供了得天独

厚的条件。”北京大学教授、郑州大学考古学与人类学系主任李伯谦说。

自2001年以来,考古人员先后发掘了织机洞、李家沟、赵庄、老奶奶庙等多个旧石器时代关键遗址。

经过20多年的工作,郑州及中原地区晚更新世古人类文化发展序列得以确立。

另一方面,中原地区现代人出现的考古学证据得到揭示。

老奶奶庙等遗址